



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

9 января 2018 года

№ 1
(10188)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 8 руб. 56 коп.

● 12 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ

Уважаемые работники и ветераны прокуратуры Абатского района!

Примите поздравления с профессиональным праздником - Днём работника прокуратуры Российской Федерации.

Результаты вашей целенаправленной работы свидетельствуют о том, что основу органов прокуратуры района составляют компетентные, добросовестные, принципиальные, тактичные и самоотверженные работники, преданные великому делу укрепления законности, сохранения единства российской государственности.

Сегодня от эффективной деятельности работников прокуратуры зависит решение многих вопросов, направленных на укрепление основ правового государства и формирование единого законодательного поля. Уверен, вы и в дальнейшем с честью будете выполнять поставленные задачи, защищая интересы государства и лично каждого жителя нашего района.

В день вашего профессионального праздника выражаю признательность не только действующим сотрудникам, но и всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие нашего района, передали накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Желаю вам счастья, здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе! Пусть почётное звание надёжных стражей закона придаёт вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района



Смело шагая в будущее

Сегодня именно молодым людям решать, как жить дальше: как учиться, как трудиться, в каком обществе создавать свои семьи, растить детей. Молодёжи предстоит реализовать себя, найти своё место в современном мире.

15 декабря в администрации с. Абатское состоялось первое установочное заседание Общественной молодёжной палаты Абатского муниципального района. Заседание началось с приятного момента – вручения удостоверений 15 активным и талантливым девушкам и юношам, которые вошли в состав молодёжной палаты.

На повестку дня были вынесены главные и особо важные вопросы: выборы председателя, секретаря и членов молодёжной палаты, также обсудили план работы на 2018 год.

Все 15 активистов стремятся стать достойными гражданами России. Они ставят перед собой благородные цели и смело будут добиваться их, строить справедливое и стабильное общество, доказывать своим примером, что жить нужно и можно с оптимизмом и верой в лучшее будущее. Возможно, в какой-то степени и от них зависит процветание нашего района.

А. НОВОЖИЛОВА

Консультационным пунктом по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах с 22 по 26 января будет организована горячая линия по вопросам защиты прав потребителей услуг ЖКХ. В указанные дни граждане могут получить бесплатную консультацию, обратившись по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 28, 3 этаж, т.: 8 (34551) 23-2-84.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2018 года. Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 88 руб. 55 коп.;
на 3 месяца - 265 руб. 65 коп.;
на 5 месяцев - 442 руб. 75 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 5 месяцев составит 372 руб. 43 коп.



● ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

В регионе стали чаще использовать электронные сервисы для получения услуг ПФР

Жители Тюменской области стали чаще обращаться в Пенсионный фонд через сайт и мобильное приложение. Фонд продолжает активную работу по развитию электронных сервисов. В 2017 году функции личного кабинета на сайте фонда значительно расширились. Сайт ПФР охватывает практически все виды выплат: пенсии, единовременные денежные выплаты (ЕДВ), федеральные и региональные социальные доплаты, набор социальных услуг, сведения о материнском семейном капитале. Сайт фонда также информирует обо всех установленных выплатах. Электронные сервисы доступны не только на сайте ПФР, на портале госуслуг, но и в мобильных приложениях смартфонов. Отмече-

но, что Тюменская область активно проходит процедуру регистрации на Портале госуслуг с подтверждением личности. Часть возможностей в личном кабинете реализована без регистрации. Это касается подачи обращения, запроса документов. Если гражданин подтвердил личность, то имеет возможность подавать заявления. Система его идентифицирует. Доля пользователей возможностями сайта в Тюменской области растёт.

Уровень заболеваемости ОРВИ не превышен

12142 случая ОРВИ зарегистрировано в Тюменской области на конец декабря. Среди заболевших ОРВИ доля детей составляет 76 %.

По информации управления Роспотребнадзора по Тюменской области, заболеваемость не превышает недельные эпидемиологические пороговые уровни. По результатам еженедельных мониторинговых исследований в биопробах больных ОРВИ грипп не выявлен.

Сотрудники службы отмечают, риск заразиться ОРВИ велик в местах проведения культурно-массовых мероприятий, поэтому необходимо помнить о мерах профилактики.

При посещении медорганизаций обязательно пользоваться одноразовыми масками, которые следует менять через 1,5-2 часа. После пребывания в местах массового скопления людей следует полоскать горло антисептическими растворами, промывать полость носа. Важно стараться вести здоровый образ жизни: достаточно спать, употреблять в пищу продукты, богатые витаминами, быть физически активным, исключить вредные привычки. Уделять время прогулкам на свежем воздухе. Употреблять в пищу продукты, содержащие в большом количестве витамин С (аскорбиновую кислоту) для повышения сопротивляемости организма простуде. Чаще проветривайте помещения и проводите влажную уборку. Соблюдайте правила личной гигиены, регулярно и тщательно мойте руки с мылом. Избегайте контакта с больными острыми респираторными заболеваниями. При проявлении первых симптомов заболевания лучше остаться дома и вызвать врача.

ИА «Тюменская линия»

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	9 января (вт)	10 января (ср)	11 января (чт)	12 января (пт)
Температура воздуха	- 21... - 26 ...	- 16... - 23...	- 15 ... - 22...	- 19... - 28...
Осадки	Малооблачно	Малооблачно	Пасмурно, небольшой снег	Пасмурно, небольшой снег
Ветер	Ю 1-2 м/с	З 2-4 м/с	Ю 3-5 м/с	З 3-5 м/с
Давление	740 мм рт. ст.	751 мм рт. ст.	746 мм рт. ст.	746 мм рт. ст.

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Патриотом
стать готов!
2 стр.**

**И снова
в числе лучших!
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ



Почти как пионеры

В современном мире, где нравственные ценности уходят на задний план, а слово «патриотизм» можно услышать только в День Победы, очень важно заботиться о воспитании подрастающего поколения. Именно поэтому в России создаются различные организации, направленные на развитие детско-юношеской активности, одна из них - Российское движение школьников.

Торжественная церемония вступления в «Российское движение школьников» состоялась в Абатской СОШ № 2. 73 третьеклассника дополнили ряды новой детско-юношеской организации «Российского движения школьников».

«Ребята! В вашей жизни сегодня важное событие – вы становитесь на ступеньку выше в своих делах и помыслах, вы вступаете в ряды Российского движения школьников. Вы делаете в своей жизни очень важный шаг», - сказала в своей приветственной речи куратор РДШ в Абатском районе Анна Сергеевна Окунева.

С напутственным словом к ребятам обратилась и лидер школьного РДШ Кристина Тупицына. Она пожелала ребятам оставаться такими же активными, добрыми и отзывчивыми.

Ребята произнесли торжественное обещание: «Мы, вступая в ряды Российского движения школьников, перед своими това-

рищами торжественно обещаем быть верными и прилежными в рядах РДШ. Клянёмся высоко нести честь нашей школы, хранить и приумножать её традиции!»

После торжественного прочтения обещания все они получили отличительный атрибут участника организации - значок.

Быть членом детской организации – это значит, быть первым, быть организатором, творцом, другом, товарищем, не бояться трудностей, быть готовым первым протянуть бескорыстную руку помощи человеку, родной природе, Отечеству.

В конце праздника ребята исполнили гимн и танец РДШ.

А. КОСАРЕВА
Фото автора

● МЫ - МОЛОДЫЕ

Главное – самому в себя верить!

Как часто ограничения в здоровье лишают нас возможностей развития и самореализации? Согласитесь, не у всех есть смелость и воля, умение не замечать взгляды окружающих и желание становиться первым вопреки всему, когда ты не такой, как все.

Максиму Москвину из деревни Тельцовой всего 13 лет. Но этот мальчик с диагнозом преретинопатия уже научился не бояться и не сдаваться, он старается принимать участие там, где у него есть возможность заявить о себе.

С 22 по 25 сентября прошлого года на базе филиала АНО ОДОЦ «Ребятчя республика» «Олимпийская Ребятка» проходила XI детско-юношеская Спартакиада инвалидов Тюменской области. Программа Спартакиады состояла из соревнований по разным видам спорта: лёгкая атлетика, настольный теннис, шахматы, дартс, бочча и др. Участники – инвалиды по зрению, слуху, с поражением верхних и нижних конечностей, с ДЦП, инвалиды на колясках в двух возрастных группах 12-14 и 15-17 лет боролись за победу и, прежде всего, над самими собой.

От Абатского района участие принимал Максим Москвин. Это были первые подобные соревно-

вания в жизни школьника, на которых он достойно показал себя. Максим участвовал в трёх видах спорта: лёгкая атлетика (дистанции на 60 и 200 метров), метание мяча и дартс. Хрупкий стеснительный мальчик вернулся домой с тремя наградами за второе место. Показать себя, преодолев страх и неуверенность, он смог на дистанциях в 60 и 200 метров и в метании мяча.

Хорошо, что взрослые оказали своевременную помощь и поддержку, Максим поверил в себя и как результат – медали и дипломы за второй результат. Родители мальчика, Галина Семёновна Завьялова, Наталья Владимировна Сыровацких, Степан Витальевич Лузин – это те, благодаря кому участие М. Москвина в первенстве Тюменской области стало возможным.

Мы поздравляем юного спортсмена с удачным областным дебютом и желаем, чтобы всегда он верил в свои силы, не боялся новых знакомств и дальних дистанций. Вера – это то, что помогает человеку любого возраста и в разных жизненных обстоятельствах идти дальше, обретая уверенность и гармонию внутри самого себя.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



Своим детям быть примером во всём

Все мы знаем, что родители являются самым лучшим примером для своих детей. Поэтому мероприятия по типу «Мама, папа, я» очень необходимы и очень значимы, ведь они всегда имеют только положительный результат.

9 декабря в спортивном зале спорткомплекса села Абатское проходили серьёзные соревнования. Почему серьёзные? Да просто соперники такие все подобрался! Спортивная встреча проходила в зачёт XIV Спартакиады дошкольных образовательных учреждений села «Папа, мама, я – спортивная семья». Главными спортсменами, капитанами команд были воспитанники детского сада. Ребята наравне с родителями покоряли спортивные снаряды, следили за отведённым временем, радовались заработанным очкам. На спартакиаде всё было честно: папы

были сильными, мамы ловкими, а дети счастливыми.

Организаторы встречи - инструкторы по спорту Г. Голубцова и А. Иванова отмечают старания всех членов семей-участников. По результатам испытаний первое место заняла семья Зыковых (детский сад «Сибирячок», корпус № 3). Второе место у семьи Болдыревых (детский сад «Сибирячок», корпус № 2). Замыкает тройку победителей семья Бородиных (детский сад «Сибирячок», корпус № 2). Активной была и семья Хвостенко (детский сад «Сибирячок», корпус № 3).

Поздравляем семейные династии здорового образа жизни и совместного времяпрепровождения с удачно проведённым днём в кругу таких же бодрых и отважных покорителей спортивных вершин!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

В ноябре прошлого года проведён муниципальный этап всероссийской предметной олимпиады школьников. Участниками олимпиады стали обучающиеся 7-11 классов. Предметная олимпиада объединяет большое количество детей и взрослых; способствует выявлению, развитию и поддержке одарённых детей. В этом учебном году в муниципальном этапе принимали участие более 500 участников из 13 общеобразовательных учреждений района. Из данного количества участников 74 стали победителями и призёрами. Победители и призёры награждены поощрительными грамотами и денежной премией. Успехи детей обусловлены высоким профессионализмом учителей, но всё, чего добились участники, было бы невозможным без понимания со стороны родителей. Хочется пожелать активной, творческой, плодотворной работы педагогам, обучающимся и дальнейшей поддержки родителей в успехах своих детей.

Фото А. КОСАРЕВОЙ



• СПОРТ

Вернулись с победой

15 ноября прошёл областной шахматный турнир среди школьников шахматных клубов 5-11 классов.

Абатская СОШ № 2 в первом отборе в Абатском районе заняла первое место и как победитель поехала на областной турнир. По итогам соревнований команда ребят из Абатской школы № 2 заняла третье место из 22 районов.

Наши шахматисты уступили победу Ярковской и Старо-Заимской школам. Не хватило одного очка до победы.

Александр Романов, инструктор по спорту и руководитель шахматного кружка, очень доволен свои-

ми учениками. Он отметил высокое мастерство Татьяны Петровой и Андрея Сирихина. Они выиграли все свои партии. Остальных ребят тренер также похвалил. Пусть они не стали победителями, но у каждого из них есть время подготовиться и усовершенствовать своё мастерство в шахматах. Он пожелал всем ребятам посещать занятия по шахматам, ведь в учёбе они не мешают, а лишь помогают.

А мы пожелаем ребятам дальнейших побед и стремления идти вперёд к новым победам!

А. КОСАРЕВА
Фото автора



• АКТИВИСТЫ

Отличные старания, хорошие награды

В рамках Национальной программы детского культурно-познавательного туризма обучающаяся 10 класса из Абатской СОШ № 2 Кристина Тупицина была награждена экскурсионной поездкой по маршруту «Засечная черта» (Москва-Калуга-Тула), в котором нашли отражение боевое прошлое нашей Родины на северо-восточных рубежах и духовно-нравственное православное начало. Кристина - неоднократный участник и победитель районных, областных олимпиад и конкурсов. Она с начальной школы начала участвовать в предметных олимпиадах. В основном делала упор на русский и немецкий языки, а также окружающий мир. В среднем звене начала углубляться в биологию, так как хочет стать врачом. С восьмого класса девушка заинтересовалась химией и стала посещать дополнительные занятия и консультации.

Четыре дня К. Тупицина провела в поездке с группой детей, получила море положительных эмоций, приобрела новые знания.

Я встретилась с Кристиной и она поделилась своими впечатлениями.

- Поездка была насыщенной и интересной. За эти замечательных четыре дня мне удалось увидеть, услышать и узнать много нового, важного и значимого о сооружении и многовековой обороне границ нашего Отечества. Потрясающими по своей эрудиции, доброжелательными были экскурсоводы в краеведческом музее

г. Серпухова, в Свято-Тихоновой пустыне, где находится диорама «Большое стояние на реке Угре», диорама «Оборона Козельска в 1238 году». Здесь мальчишки смогли примерить

счастью с величием православных храмов и наследием оптинских старцев! Тульский музей оружия поразила меня современными интерактивными технологиями и, конечно, всеми видами оружия: от древних пищалей до уникальных разработок тульских оружейников периода Великой Отечественной войны. Не обошлось и без очереди за известными всему миру Тульскими пряниками – как сувенир для своей семьи.

Апофеозом пребывания стало посещение Центрального музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе. Вот где должен побывать каждый россиянин! Уникальные экспонаты, диорамы всех крупнейших битв Великой Отечественной войны – всё это эмоционально и содержательно соединяет воедино то героическое поколение с современностью. Историческая память не должна быть предана забвению! Знание и уважение своей истории – вот в чём сила любого народа! Безусловно, такие экскурсионные программы, позволяющие прикоснуться к великой истории страны, пробуждают в нас, молодом поколении, гордость за свою страну, причём не только за её великое прошлое, но и не менее великое настоящее. Завершающей в поездке стала пешеходная экскурсия «Красная площадь – сердце Москвы» и автобусная обзорная экскурсия по Москве. Домой все приехали довольные и счастливые.

А. КОСАРЕВА
Фото автора



на себя средневековые доспехи и убедиться, как же непросто было в них русичам воевать за пограничные рубежи своей земли. Всё, что я изучала по учебникам истории, как бы оживало перед моими глазами в художественно-исторических образах картин и диорам. Неизгладимое впечатление произвели великие духовные центры России: Казанская Амвросиевская ставропигиальная женская пустыня в Козельском районе, деревня Шамордино, Введенский мужской монастырь Оптиная Пустынь, где природная красота со-

• ПОБЕДИТЕЛИ

Творчество преград не знает

Олимпиада для детей с ограниченными возможностями здоровья в 2017-2018 учебном году была посвящена Году единства России. Олимпиада включала в себя три этапа, два из которых уже завершены (школьный и муниципальный). В конкурсе творческих работ принимали участие учащиеся с ограниченными возможностями здоровья образовательных школ, включая обучающихся на дому, представляющие возрастные группы: 1-4 классы, 5-8 классы, 9-11 классы.

По сообщению Н. Водозазовой, заведующей психолого-медико-педагогической комиссии отдела образования, в муниципальном этапе олимпиады участие приняли 67 человек. 78 интересных конкурсных работ в разных номинациях были представлены во втором этапе конкурса. Подводя итоги на муниципальном уровне олимпиады, победителями названы имена следующих ребят.

В номинации «Технологическое и техническое творчество» среди обучающихся 1-4 классов первое место у И. Турлубековой, ученицы 4 «А» класса Абатской СОШ № 1. В возрастной группе 5-8 классы победили: первое место – П. Мелешкина, ученица 5 класса Абатской СОШ № 2; второе место – М. Климов, ученик 5 класса Тушнолобовской СОШ, и А. Рябов, ученик 8 «А» класса Абатской СОШ № 1; третье место – К. Бусыгин, ученик 8 «Б» класса Абатской СОШ № 2. Работа девятиклассницы Старо-Маслянской СОШ А. Ширшовой заняла первое место в этой же номинации только в группе обучающихся 9-11 классов.

В номинации «Художественное творчество» участников было много. В итоге среди обучающихся 1-4 классов победителями были признаны П. Струнин и Д. Буров - ученики 3 «А» класса Абатской СОШ № 2. Их работы набрали наибольшее количество баллов и заняли первое место. Второе место в данной номинации у А. Гордейчика, ученика 4 «Б» класса Абатской СОШ № 2, Е. Коробейниковой, ученицы 3 «А» клас-

са Абатской СОШ № 1, и В. Агарковой, ученицы 4 класса Ленинской СОШ. На третьем месте - М. Битковский, ученик 1 «Б» класса Абатской СОШ № 1, и Н. Прокопьев, ученик 3 класса Старо-Маслянской СОШ. Среди обучающихся 5-8 классов первое место присуждено Т. Трофимовой, ученице 8 класса Абатской СОШ № 1. Второе место у И. Хромова, ученика 5 класса Шевыринской СОШ; Е.Афанасьева, ученика 8 класса Болдыревской СОШ; О. Евдокимова, ученика 8 класса Партизанской СОШ; В.Эбергарда, ученика 8 класса Банниковской СОШ; А. Мектепбаева, ученика 5 класса Быструшинской СОШ. Третье место - А. Русаков, ученик 8 класса Конёвской СОШ. В группе обучающихся 9-11 классов второе место присуждено В. Чупину, ученику 9 класса Банниковской СОШ.

Ещё одна номинация олимпиады называлась «Исследовательские работы». Работа второклассницы Абатской СОШ № 2 С. Ступишиной (в категории среди обучающихся 1-4 классов) заняла первое место. Среди обучающихся 5-8 классов лучшими стали работы М. Тельцова, ученика 8 «Б» класса Абатской СОШ № 1, занявшего первое место; М. Москвина, ученика 7 класса Быструшинской СОШ, занявшего второе место, и К. Евдокимова, ученика 7 «Б» класса Абатской СОШ № 1, чья работа заняла почётное третье место. Есть две победительницы и в группе среди обучающихся 9-11 классов. Это Е. Ожегина, ученица 9 класса Банниковской СОШ, занявшая первое место, и Е. Кондратьева, ученица 10 класса Абатской СОШ № 2, у которой второе место.

Поздравляем всех участников конкурса! Все они вместе со своими родителями и учителями большие молодцы. Лучшие работы будут направлены в Тюмень на областной финальный этап олимпиады. Его результаты станут известны в январе 2018 года. Будем надеяться, что творческий дух и креативность работ из Абатского района будут отмечены и там.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

Неожиданный результат для педагога

XV областной конкурс «Мастер педагогического труда по внеучебным формам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы» проводился с 27 ноября по 1 декабря 2017 года на базах МАОУ СОШ № 15 и МАДОУ Детский сад № 61 г. Тюмени. В этом году в конкурсе приняли участие 24 человека. Тюмень была представлена на конкурсе 15 специалистами, 2 участника представил г. Тобольск, по 1 представителю было из г. Заводоуковска, Ишима, Ялуторовска, Абатского, Армиозонского, Нижнетавдинского и Упоровского муниципальных районов. Сельские муниципальных образования представили 4 участника. Абатский район представлял учитель физкультуры Банниковской СОШ Виктор Ракин. Виктор Викторович активный человек. Для него спорт, как стихия, и в том числе всё, что связано с ним. По условиям конкурса необходимо было показать практические занятия и представить научно-исследовательскую работу, с

чем Виктор Ракин справился без проблем. За представленную научную работу на тему «Туризм как средство формирования личностных качеств и интеллектуальных способностей обучающихся ОУ» он получил 98 баллов, а за практическое занятие 272. С результатом в 71 балл прошла защита автореферата и практическое занятие оценено в 207 баллов. По итогам и оценкам жюри конкурса Виктор Викторович стал призёром в номинации «Специалисты физической культуры и спорта общеобразовательных учреждений». Он занял второе место.

Каждый год в конкурсе участвуют лучшие тренеры, воспитатели и учителя физической культуры Тюменской области. Напомним, что «Мастер педагогического труда по внеучебным формам физкультурно-оздоровительной и спортивной работы» – единственный в России очный конкурс для педагогов в сфере детско-юношеского спорта.

А. КОСАРЕВА

Что такое вытынанки?

Искусство вырезания из бумаги появилось на родине этой самой же бумаги – в Китае. В средневековом государстве с её помощью украшали фонари, ширмы, веера. Гораздо позже этот вид декора стал популярен в Европе для украшения различных предметов быта. Сейчас вырезки известны по всему миру, и в разных странах существует своё название для этой бумажной красоты. В Японии – «киригами», в Польше – «выцинанки», в Китае – «цзяньжи», а в Англии, Франции, Германии – «прорезной декор», в Украине – «вытынанки», в Белоруссии – «выразка», «выразанка», «выстрыганка», а в России – «вырезки».

В последние годы стало модно украшать окна к Новому году при помощи вытынанок из бумаги. Для вырезания используют обычную офисную бумагу или листы ватмана, как правило, бумагу используют белого цвета. Вырезать можно канцелярским ножом или специальным макетным ножом. Также для вырезания шаблонов вытынанок часто используют маникюрные ножницы. Приклеить новогодние украшения вытынанки на окна можно при помощи мыла, разведённого небольшим количеством воды, или скотчем.

Если вы хотите оригинально украсить окна к празднику, вам потребуются шаблоны вытынанок, их можно найти в интернете или придумать рисунок самим!

И помните: некрасивых вытынанок не бывает!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности, возможна установка в день замера, т.: 8-982-931-59-95.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ СЕГОДНЯ ЗАМЕР – ЗАВТРА УСТАНОВКА, т.: 8-912-398-25-84.

Натяжные потолки, т.: 8-952-689-95-10.

12 ЯНВАРЯ
в Газпром-Оптике
с 10.00 до 14.00
ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ
проверит зрение
на компьютере!
РАСПРОДАЖА!
Дарим до 30 %
цены оправ!
Солнцезащитные
очки все за полцены!
Адрес: ул. Ленина, 556
(центр. рынок, 2 этаж),
т.: 8-932-325-06-08.

ООО «ВосходАгро» реализует зерносмесь дроблёную по цене 8 руб./кг, т.: 8-902-815-80-84.

Закупаем мясо КРС, наличный расчёт, т.: 8-908-009-29-29, 8-992-420-16-54.

Закупаю мясо.
Колбасный цех,
т.: 8-951-264-99-99.

В магазине «Амбар» всегда в продаже отруби, пшеница, овёс, ячмень, дроблёнка, комбикорма, а также сопутствующие товары. Мы работаем с 8.30 до 17.00, т.: 42-0-72, обр.: ул. Обороны, 18. Доставка в день обращения.

Внимание! Новый рейс!
«ТЮМЕНЬ - АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ»
Из Абатского в 13.30, из Тюмени в 19.00, заявки по телефону 8-906-821-02-01.

Услуги микроавтобуса 7 мест в любом направлении, т.: 8-902-623-85-08.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

Такси «ХОВАНОВСКОЕ» (АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ)
Из Абатского в 2.00, в 9.00 и в 16.30;
Из Тюмени в 10.30, в 14.30 и в 17.00.

КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗАСТРАХОВАН!
ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПО ВАШИМ ЗАЯВКАМ
из Абатского в 14.30,
из Тюмени в 8.30.
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

Поздравляем

Василия Михайловича Фёдорова с юбилеем!

Всё тепло сердечных,
добрых слов
Мы спешим вам в праздник
передать,

Пусть улыбка счастья
вновь и вновь

Будет вашу душу согревать,
Светлые, безоблачные дни
Вас одарят нежностью, заботой,
Всё хорошее пусть встретит

впереди,
Чтобы жизнь была и радостной,
и долгой!

С уважением, группа «Зоренька»

любимую маму **Зинаиду Петровну Першину** с юбилейным днём рождения!

Дорогая наша мама!

Шестьдесят, а сверху пять!

Путь прошла ты очень длинный!

Но если верно посчитать,

То это только половина!

Лучшее всё – впереди,
О прожитом не грусти,

Лови прекрасные мгновенья!

И помни, что когда опять
Твой юбилей наступит круглый,

Не вздумай годы ты считать,
А жизни радуйся – будь мудрой!

Дети

дорогую бабушку **Зинаиду Петровну Першину** с юбилеем!

Сегодня необыкновенный день,
Сегодня самый дивный

праздник:
Шестьдесят пятый юбилей
У нашей бабушки прекрасной!

Тебе желаем мы добра,



Здоровья, искреннего счастья,
Не огорчаться никогда
И восхитительной удачи!

Внучки Софья, Александра, Руслана

дорогую и любимую внучку **Даниэлю Усольцеву** с 18-летием!

Тебе сегодня 18,
Перед тобой открыт весь мир,
И чтобы в нём не потеряться,
Тебе на всё пусть хватит сил!

Счастливым будь – хоть трудно
будет иногда,

Любимым будь – любовь
спасает нас всегда,

Будь молодцом – в любых
условиях держись,

Ведь что бы ни было, прекрасна
эта жизнь!

Баба Галя

дорогую, любимую мамочку **Надежду Фёдоровну Леонову** с 80-летием!

Лишь с годами, мама, понимаешь,
Сколько сил вложила ты, труда,
Чтоб взрастить и на ноги

поставить,
В сердце заронить зерно добра.
Мамочка, за всё тебе спасибо:
За уроки, ласку и любовь,
Будь здоровой, искренне

счастливой,
Пусть мечты сбываются из снов.
С днём рождения, мама,
поздравляем.

Пусть ещё немало долгих лет
Путь твой ангел свыше

освещает,
А Господь хранит тебя от бед.
Пусть твоё сердечко громче бьётся
Лишь от радости за внуков и

детей.
Пусть тебе всё в жизни удаётся,
Самой лучшей из всех матерей.

С любовью, дети (г. Ханты-Мансийск, п. Маслянский)

Сдам 1-комн. благ. квартиру, т.: 8-982-784-90-05.

пшеницу, т.: 8-950-492-48-74.

дрова, т.: 8-922-265-41-94.

дрова, т.: 8-932-474-38-38.

дрова колотые и швырок, т.: 8-902-815-85-89.

дрова, т.: 8-950-483-78-52.

свинину мясной породы, т.: 8-950-486-90-21.

свинину, говядину, т.: 8-902-623-86-46.

квартиру 42 кв. м в квартале нефтяников, евроремонт, 1100 тыс. руб., торг, новый дом 160 кв. м в Черёмушках, т.: 8-982-985-57-39 (с 9 до 18 часов).

2-комн. благ. квартиру 42 кв. м в квартале нефтяников, 2 эт., солн. сторона, удобная планировка, кухня 10 кв. м, хороший ремонт, есть небольшой зем. участок, т.: 8-919-926-63-41.

УАЗ-39625 (буханка) 2002 г.в., 2 к-та резины «зима-лето», цена при осмотре, т.: 8-919-946-19-84.

трактор МТЗ-80 с КУНом-0,8 с документами, т.: 8-922-003-44-10.

тумбу стекл., стол обед., 2-сп. кровать, морозильную камеру «Бирюса», т.: 8-902-622-44-66.

магазин, т.: 8-912-388-22-12.

отруби, пшеницу, ячмень, овёс, дроблёнку, доставка бесплатная,

любимую бабушку **Надежду Фёдоровну Леонову** с 80-летним юбилеем!

Желаем, чтобы скуки ты не знала,

Живи, бабуля, много-много лет,
Года чтобы, родная, не считала
И никогда не ведала ты бед.
Здоровой будь, всегда

счастливой,
Ты знаешь, любим мы тебя
душой,

Даже когда бываешь ворчливой,
Для нас ты останешься золотой.
Прости, что редко навещаем,
Звоним мы тоже не всегда,

Но о тебе мы никогда не забываем,
А просто заняты бываем иногда.
Тебя сегодня поздравляем
Мы искренне и дружно

всей семьёй,
Всегда быть полной сил желаем
И окружённой лаской, добротой.

С любовью, внуки, правнуки (г. Ханты-Мансийск, Омск)

Галину Николаевну Полищук с юбилеем, Новым годом и Рождеством!

У тебя сегодня день рождения,
Это самый радостный из дней,
Пусть вот это наше

поздравление
Тоже станет радостью твоей,
В этот день желаем тебе счастья,
Ну а в жизни – долгих-долгих

лет,
Пусть не будет у тебя ненастья,
Только радость, только

солнца свет.
Мы пожелать тебе сегодня

рады
Здоровья, счастья и тепла,
Пусть удача будет рядом,
А жизнь прекрасна и щедрой!

С любовью, муж, внучка, брат, сёстры, племянники

Светлая память



11 января исполняется три года, как не стало с нами самого дорогого, близкого человека – Викулова Павла Алексеевича. Для нас это невосполнимая потеря. Все, кто знал и помнит нашего папу, дедушку, прадедушку, помяните добрым словом. Он всегда будет жить в нашем сердце. Пусть земля ему будет пухом.
Дети, внуки, правнуки

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Адрес редакции:
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru
Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 3161. Заказ № 71. Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)
гл. редактор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-6-70, отдел местного самоуправления - 41-9-40, отдел писем, сельхозотдел - 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: В.В. Барыкин. Компьютерный набор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерная вёрстка: Е.С. Беспрозванных. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 28 декабря в 13 часов.